
Іспанська балада. Авіатур 

Від 1199 €EUR, 12 днів 
 
Малага - Севілья - Мерида - Саламанка - Авіла - Мадрид (Толедо) - Куенка - Валенсія - Таррагона - 

Барселона (Фігерас - Жирона - Монтсеррат) - Ваше місто 

У вартість входить 

Трансфер а/п-готель-а/п-під рекомендований рейс; 

Комфортабельний автобус за маршрутом в Іспанії; 

11 ночей у готелях 3-4* (1/2 DBL); 

Харчування - сніданки у готелях; 

Екскурсії за програмою; 

Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 

Авіапереліт до Малаги / з Барселони; 

Послуги з трансферу до/з аеропорту вильоту; 

Обов'язкове медичне страхування-самостійно оформлюється 

туристом, наявність обов'язкова для подорожі закордон; 

Додаткові екскурсії, вх.квитки-Квитки в Саграда Фамілія у 

Барселоні бронюються завчасно, при замовленні туру; 

Сіті-такс оплачується готівкою в турі, розмір залежить від міста, 

система "Радіогід"  2 євро/день;  

Доплата за одномісне розміщення. 

  

Додаткова інформація 

Ви можете замовити і приєднатися до туру з будь-якого міста світу! За бажанням ви можете 

прилетіти чи приїхати в Малагу раніше, або затриматись у Барселоні по завершенні туру на будь-

яку кількість днів. У такому випадку ми підберемо для вас найбільш оптимальні варіанти 

перельоту/доїзду і проживання. 

Рекомендовані польотні дані: вартість групового перельоту 350 євро 

08.10 Варшава - Малага // 19.10 Барселона - Варшава 

1 . LO  439  08OCT WAWAGP 1020   1430  

2 . LO  436  19OCT BCNWAW 1800   2100               

Груповий трансфер а/п-готель-а/п здійснюється під зазначений рейс + інші рейси, які прибувають 

раніше (за умови очікування в аеропорту), або вилітають пізніше. Туристи, що 

прибувають/відлітають іншими рейсами, дістаються до готелю/аеропорту самостійно. 

 

День 1, Прибуття у Малагу – Севілья 

Збір групи в Малазі. Пропонуємо груповий доїзд до Варшави та групові квитки Варшава - Малага. 

Прибуття в Малагу. Переїзд у Севілью, поселення у готель, відпочинок. Ніч у готелі в Севільї. 

День 2, Севілья 

Сніданок. Екскурсія у Севільї з оглядом Пласа де Торос, Золотої Вежі, Площі Іспанії, 

Кафедрального Собору (15 євро), Алькасара (ззовні), прогулянка по вузьких вуличках єврейського 

кварталу Санта Крус. Також можливе відвідування Севільського палацового комплексу Алькасар з 

ліцензованим гідом (40 євро). Вечірня програма: для всіх охочих -  можливе відвідування 

фламенко (40 євро). Ніч у готелі в Севільї. 

День 3, Севілья - Мерида – Саламанка 

Сніданок, виселення. Переїзд до Меріди. Екскурсія містом з оглядом Арки Траяна, площі Іспанії, 

римського мосту, Алькасаби, храму Діани. Центральна міська площа Plaza de España 

розташовується майже в самому центрі старого міста, ближче до набережної Гвадіана, і саме тут 

зосереджені культові пам'ятки Меріди - Кафедральний собор, а також Ратуша. Вільний час у Меріді 

для самостійного відвідування Театру й Амфітеатру (13 євро) і Національного музею римського 

мистецтва (3 євро). Переїзд в Саламанку. Ніч у готелі в Саламанці. 

День 4, Саламанка - Авіла – Мадрид 

Сніданок. Екскурсія в Саламанці з оглядом римського мосту, Каса Ліс, Старого та Нового Соборів, 

Саду Каліксто та Мелібеї, Університету, Площі Майор, монастиря Сан Естебан. Вільний час у 

Саламанці для самостійного відвідування Собору (10 євро) й Університету (10 євро). Переїзд в 

Авілу. Найвідоміший символ Авіли - міські мури. Прогулянка містом з оглядом Меркадо Гранде, 

Кафедрального Собору та монастиря Святої Терези Авільської. Вільний час в Авілі. Переїзд до 

Мадриду. Ніч у готелі в Мадриді. 

https://feerie.com.ua/ua/tours/2857#vh2
https://feerie.com.ua/ua/tours/2857#vh1


День 5, Мадрид  

Сніданок. Велика автобусно-пішохідна екскурсія Мадридом з оглядом стадіону Сантьяго Бернабеу, 

Пласа де Торос, вокзалу Аточа, Пасео дель Прадо, Площі Іспанії, Королівського палацу, площ 

Пласа Майор і Пуерта дель Соль. Вільний час. Охочих запрошуємо відвідати "Ескоріал" (додаткова 

оплата) - найвеличніший палац епохи Філіпа II, справжнє диво світу з пінакотекою, усипальницею і 

розкішними покоями. Це резиденція іспанських королів, монастир і королівський пантеон 

одночасно. Монументальний королівський палац-монастир Сан-Лоренцо-де-Ель-Ескоріал був 

побудований у XVI столітті на честь пам'яті святого Лаврентія. Ескоріал став символом могутності 

Іспанської імперії того часу, а нині включений до списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО за 

своє художнє та історичне значення. Ніч у готелі в Мадриді. 

День 6, Мадрид (Толедо) 

Сніданок. Вільний день у Мадриді. Радимо відвідати музей Прадо або Королеви Софії. Охочих 

запрошуємо на додаткову екскурсію в Толедо з оглядом Арабського, Християнського і Єврейського 

кварталів (70 євро, разом із вхідними квитками в Кафедральний собор). Толедо - стародавня 

столиця Іспанії і одне з найкрасивіших міст світу. Кафедральний собор Святої Марії – католицький 

собор, головний собор країни. Собор Святої Марії - католицький собор, головний собор країни. 

Пам'ятник архітектури, характерний приклад іспанської готики. Ніч у готелі в Мадриді. 

День 7, Мадрид - Куенка – Валенсія 

Сніданок, виселення. Переїзд до Куенки. Куенка - це місто, що висить над безоднею, там, де 

зливаються річки Хукар та Уекар. Прогулянка містом з оглядом Кафедрального Собору (6 євро), 

Палацу Єпископа, Ратуші, Площі Майор та знаменитих "будинків, що висять над 

безоднею". Вільний час у місті Куенка. Переїзд до Валенсії. Ніч у готелі у Валенсії. 

День 8, Валенсія  

Сніданок. Екскурсія у Валенсії: знайомство зі Старим містом - Кафедральний Собор (вхідний квиток 

7 євро), Шовкова Біржа, Ринок, площа Мерії, та з Містом Наук та Мистецтв. Вільний час. На вас 

чекають найвідоміші музеї Іспанії - Океанографічний Парк Валенсії, Музей Наук Принца Філіпе, 

Музей образотворчих мистецтв (другий в країні після Прадо), Національний Музей Кераміки "Дос 

Агуас" та найбільші торговельні центри, такі як "Aqua Multiespacio", "El Corte Inglés" та "Saler". Ніч у 

готелі у Валенсії. 

День 9, Валенсія - Таррагона – Барселона 

Сніданок, виселення. Переїзд у Таррагону. Прогулянка по місту з оглядом Балкону Середземного 

моря, Амфітеатру та Цирку, римських стін, що колись захищали місто, Кафедрального Собору та 

середньовічних вуличок історичного центру. Вільний час. Переїзд в Барселону. Поселення у 

готель, ніч у Барселоні. 

День10, Барселона 

Сніданок. Оглядова екскурсія в Барселоні з відвідуванням Парку Гуель (вх.квиток 24 євро) і Собору 

Саграда Фамілія (вх.квиток 35 євро, бронюється завчасно при замовленні туру), знайомством з 

районом Ешампле, підйомом на оглядові майданчики на горі Монтжуїк. Зверніть увагу: для 

туристів, які не бронювали заздалегідь квитки в собор - зовнішній огляд Сагради Фамілія. 

Прогуляєтеся головним бульваром Рамблас, який вирізняється постійним рухом і активним 

мистецьким життям; побачите монументальний Кафедральний собор і помпезну площу Колумба. А 

в парку Монжуїк, якщо пощастить, можна насолодитись кольоровим водним шоу в супроводі 

романтичних мелодій. Вільний час. Ніч у готелі в Барселоні. 

День 11, Барселона (Фігерас - Жирона) 

Сніданок. Вільний день у Барселоні. Для охочих додаткова екскурсія у стародавні Фігерас і 

Жирону (65 євро + вх.квитки) з оглядом театру-музею Сальвадора Далі (квиток опл. окремо) – 

улюблений витвір великого іспанського художника, видатного оригинала та витівника, 

найяскравішого представника сюрреалізму. В Жироні на вас чекає захоплююча прогулянка 

кварталами середньовічного Старого міста. Одна з візитівок Жирони - різнокольорові будинки XVII 

століття, які прикрашають набережну річки Оньяр. Ви побачите Кафедральний собор - справжній 



архітектурний шедевр, зведений в кількох архітектурних стилях: романському, готичному, 

ренесансі та бароко, побачите готичну церкву Сан-Феліу та старовинний міст Понт-де-Педра, а 

також прогуляєтеся площею Каталонії та іншими історичними місцями. Ніч у готелі в Барселоні. 

День 12, Барселона (Монтсеррат) - Виліт додому 

Сніданок. Звільнення номерів до 11:00. (За наявності часу): Запрошуємо всіх охочих на додаткову 

екскурсію в Монтсеррат (55 євро + вх.квиток в Базиліку 12 євро). Гірський монастир 

Монтсеррат розташований в скелях дивовижної форми. Саме там зберігається найбільша святиня 

Каталонії - "Чорна Мадонна", та виступає знаменитий хор хлопчиків "із золотом в голосі". Трансфер 

в а/п Барселони під рекомендований рейс. Завершення туру. 

 

За бажанням ви можете продовжити перебування у Малазі на будь-яку кількість ночей! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


